Порядок отбора и перечень документов для резидентов 
индустриального парка «Саба»

Резидент Парка заключает соглашение о ведении деятельности на территории Парка с Управляющей компанией.
По соглашению о ведении деятельности на территории Парка резидент Парка обязуется в течение срока действия соглашения осуществлять на территории Парка деятельность, которая предусмотрена соглашением, в том числе осуществить инвестиции в объеме и в сроки, которые предусмотрены соглашением, а Управляющая компания обязуется предоставить резиденту Парка статус, обеспечивающий необходимую поддержку, в том числе возможность выкупа резидентом земельного участка, предоставленного для реализации его бизнес-плана, после выполнения резидентом своих обязательств в полном объеме, а именно достижения следующих фактических показателей, указанных в Бизнес-плане:
1. количество рабочих мест;
1. объем вложенных инвестиций;
3)	налоговые отчисления.
Резидент Парка не вправе передавать свои права и обязанности по соглашению о ведении деятельности на территории Парка другому лицу.

ДОКУМЕНТЫ, НЕОБХОДИМЫЕ ДЛЯ ЗАКЛЮЧЕНИЯ СОГЛАШЕНИЯ О ВЕДЕНИИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ НА ТЕРРИТОРИИ ПАРКА.
[bookmark: _GoBack]Лицо, намеревающееся получить статус резидента Парка, представляет в Управляющую компанию заявку на заключение соглашения о ведении деятельности на территории Парка с приложением учредительных и других документов, которая должна содержать:
1)	сведения о предполагаемой деятельности заявителя, соответствующей типу Парка;
2)	сведения о площади земельного участка или помещения, необходимые для предполагаемой деятельности заявителя;
3)	сведения о предполагаемых объемах инвестиций, в том числе в течение года со дня заключения соглашения о ведении деятельности на территории Парка.
Документы, указанные выше принимаются Управляющей компанией по описи. Копию описи с отметкой о дате приема документов уполномоченный орган направляет (вручает) заявителю.
Компания принимает и направляет заявителю не позднее чем через 10 рабочих дней после получения документов, указанных выше одно из следующих решений:
1)	о внесении на рассмотрение Компанией заявки о ведении деятельности на территории Парка для экспертной оценки;
2)	о возвращении документов заявителю.

